

# 第26届金鸡百花电影节9月13日草原绽放

新报讯(记者 刘惠)

2月15日,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开第26届中国金鸡百花电影节新闻发布会,通报了电影节的总体筹备进展情况,并公布第26届金鸡百花电影节定于9月13~16日在首府举办。

电影节的主要活动包

括电影家协会确定的主题活动4类19项,包括:电影节开幕式暨文艺晚会、金鸡奖提名者表彰仪式、电影艺术家走红地毯仪式、金鸡奖颁奖典礼暨闭幕式4项主体活动;港澳台地区电影展、金鸡国际影展及优秀参展影片评选、少数民族电影展等7项影展活

动;中国电影高峰论坛、中国电影科技论坛等4项学术论坛;“金鸡百花杯”大中小学生影评大赛等2项影评征文;《呼和浩特与中国电影》图书首发式等2项活动。此外,呼和浩特市还自行初步设计了3类21项创意活动,有电影节LOGO(标识)、主题语、吉

祥物征集评选和发布活动,本土电影拍摄征集活动,电影节主题歌曲征集活动;2017年新春电影音乐会、内蒙古·呼和浩特题材电影展,草原恋·故乡情—全国微电影大赛,电影歌曲大家唱、电影知识大奖赛活动、我为电影节助力点赞——微博、微信

平台互动活动、“梦幻光影·天籁草原”——国际草原电影音乐那达慕、“我和草原有个约定”——明信片百万邀约活动、“相约呼和浩特·追梦塞上草原”旅游摄影作品展、电影艺术家采风等活动。

目前,电影节执委会已陆续启动电影节LOGO

(标识)、主题语和吉祥物、电影节主题歌曲、群众文化活动、《呼和浩特与中国电影》史料(资料)等社会征集活动,面向社会群众广泛征集,征集启事详见呼和浩特市人民政府网站,入围作品均有丰厚奖品,作者还有机会参加本届金鸡百花电影节颁奖晚会。

## 首府排查重点行业环境风险隐患

新报讯(记者 查娜)

为了落实首府安全生产工作精神,按照《2017年度全市环境风险隐患排查工作方案》,从1月底至2月初,呼和浩特市环保局联合各旗县区环保局对全市重点行业环境风险隐患企业组织开展了第一轮环境风险隐患排查治理工作。

此次排查治理工作共出动环境执法人员324人次、检查企业160家,其中重点环境风险隐患企业31家,10家处于停产状态,停产企业使用液氨的企业均做到了停产后排空所使用的危险化学品。检查中共发现2家食品销售企业存在环境风险隐患,已按照属地管理权限,向问题企业权属环保局下达了督办函。

下一步,呼和浩特市环保局将严格落实随机抽查工作要求,加大环境执法力度,督促各旗县区环境监察人员打牢执法管理基础。一是大力推动环保网格化建设,确保环保工作一线前移、触角前伸。二是通过开展以查代训等形式的教学培训,提高全市一线监察人员的业务能力。三是通过通报批评的形式鞭策后进,推动基层监察执法人员认真贯彻落实环保法规政策和工作要求,健全环境应急体系和环境风险防范措施,加强内部管理,实现我市环境监察工作全面提升。四是着力解决企业存在的环保问题,特别是要把检查中发现的问题跟踪到底,直至彻底解决,筑牢企业环境安全底线,确保首府环境安全。



## 桥墩施工完毕

2月13日,内蒙古自治区人民医院人行天桥桥墩基础施工已完毕,昭乌达路东西两侧都设有围挡。据现场工作人员介绍,该天桥已完成现场拼装工程,即将进行吊装工程。据悉,建成后的内蒙古自治区人民医院人行天桥具有美观、耐腐蚀性强、重量轻、养护费用低、可循环利用及施工工期短等优点,投入使用后,可缓解附近的交通压力,实现人车分流。

摄影/内蒙古日报社融媒体记者 王磊 实习生 图们

## 90后随1314元份子钱 称吉利就好

新报讯(记者 马丽侠)

“祝你们新婚快乐,相爱一生一世,白头到老……”2月12日,90后姑娘丽萍将编辑好的短信发给了当天结婚的好友,并微信转账1314元当做份子钱。

参加亲朋好友婚礼给份子钱当然是少不了的,300、500、800、1000,这些数字的份子钱想必很多人都给过,那1314、520、688这样的数字你们尝试过吗?这

不,毕业于内蒙古师范大学的丽萍前两天就给好友随了1314元的份子钱,并声称,这个数字寓意新人感情甜蜜,长长久久,一生一世,随份子钱只要吉利就好,没必要一定是整数。

昨日,丽萍告诉记者,结婚的是她的大学舍友郝女士,她和郝女士的关系特别好,但因为郝女士的家在鄂尔多斯市,而她的家在黑龙江省齐齐哈尔

市,加上家里有事不能亲自参加好友的婚礼很遗憾,就在好友结婚当天,用微信转了份子钱。

“不只是我,我的其他同学也经常这样随份子钱,520元、688元经常有,反倒是随300元、500元这样整数的少了。”丽萍说。不单是份子钱,压岁钱也已经开始给吉利数字了,今年春节,丽萍给她的小外甥女包了一个166元的红包。

## 环境保护产业协会科协工作站昨日成立

新报讯(记者 郝儒冰

实习生 苏日娜) 2月15日,呼和浩特市环境保护产业协会科协工作站正式成立。

“科协工作站不但要向市民科普环保理念,还要向政府机关传达绿色经

济、环保先行的发展理念,并组织专家组定期对首府周边工业区的环境质量进行评估鉴定。”协会名誉会长刘怀北告诉记者。据了解,呼和浩特市环境保护产业协会科协工作站是全区行业协会内的首家科协

工作站,是联系科协、科技工作者与呼和浩特市环境保护产业协会的纽带,在推动科学技术普及、提升科技创新能力和服务经济社会发展能力、提高全民科学素质等方面具有重要意义。

## 6岁娃娃调解家庭矛盾

新报讯(记者 周婷)

6岁孩子说大人话不稀奇,但是6岁孩子充当家庭调解员,为父辈调节矛盾却不多见。昨日,刘先生对记者说:“我爸和我的脾气都很倔,平时很容易因为一些小事起争执,事后两人谁都不愿意先低头,没想到我的女儿这么懂事,在中间为我们两个大人调停。”

半个月前,家住赛罕区人民路街道办事处地北社区的刘先生因为家庭琐事和父母拌了几句嘴,无论妻子怎样劝说,性格倔强的他就是不肯给父母道歉。2月12日晚上,6岁的女儿苗苗对刘先生说:“爸爸,年轻人不能和老人发脾气。爷爷老了,身体也不好,你把爷爷气坏了怎么办啊?你就顺着爷爷说的就好了,我和你一起去给爷爷道歉。”2月13日上午,苗苗对爷爷说:“爷爷,虽然年轻人和老人发脾气不对,但是你也不能总是生气不说话呀。其实,我爸爸挺好的,他还给你买礼物呢。”孙女的一番话,让64岁的老先生老泪纵横。

2月14日,刘先生带着苗苗来到父母家,一进门,苗苗就说:“爷爷你放心,我爸爸今天一定不会和你吵架了。”中午吃饭时,父子俩一直不说话,苗苗突然笑着对刘先生说:“爸爸,你今天表现不错,没和爷爷吵架。”一句话把全家人都逗乐了。随后刘先生父子冰释前嫌。

## 春季养生当养肝

一年之计在于春,春季万物始发,五行属木,传统医学认为肝脏五行属木,春季肝气最旺故应养肝。

春季养肝首先要注重调理情志。人有七情变化,七情不畅,会影响肝的疏泄和阳气的生发,导致脏腑机能紊乱,疾病丛生。因此,要注重精神调理,保持心胸开阔,情绪乐观,以使肝气顺达,气血调畅,达到防病保健康之目的。

在饮食方面应多吃温补阳气的食物,如葱、姜、蒜、韭菜、芥末等。春季,肝的疏泄功能旺盛,肝火过旺者可适当吃些酸味的食品,以防肝气过度发散。有些人由于经常熬夜,或长期在电脑前工作,或睡眠质量不好,常常会有肝血亏虚的现象,如缺钙、眩晕、便秘、容易抽筋、月经量少或色淡、眼睛干涩等,当多进食补血之品,如猪肝、桂圆、栗子、红枣、核桃;蔬菜有绿豆芽、菠菜、芹菜、莴笋、香椿、香菜、春笋等,可以滋养肝血,强健脾胃。另外,山药也是春季饮食佳品,有健脾益气、滋肺养阴、补肾固精的作用。

内蒙古自治区中医医院脾胃科刘昶:住院医师,硕士研究生,自治区老中医学术继承人。擅长治疗功能性消化不良、慢性胃炎、食管反流病、胃肠功能紊乱、消化性溃疡、急慢性胰腺炎、功能性便秘及各种肝胆胰腺等疾病。

